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Stellenausschreibung für eine Stelle als
Wissenschaftliche/r Mitarbeiter/in (m/w) (Teilzeit 75%)
An der Professur für Wirtschaftsjournalismus ist ab 15.10.2019 eine Stelle als Wissenschaftliche/r Mitarbeiter/in befristet bis zum 15.10.2022 zu besetzen. Die Stelle kann Gebens Falls aufgestockt und verlängert werden. Es besteht Gelegenheit zur Promotion. Die Vergütung erfolgt nach TV-L. 

Das Aufgabengebiet umfasst die Übernahme von Lehrveranstaltungen in Bachelor- und Masterstudiengängen der Fakultät in den Bereichen Wirtschaftskommunikation und Wirtschaftsjournalismus, die Betreuung von Abschlussarbeiten und die Mitwirkung an Forschungsprojekten. Die Durchführung eigener Forschungstätigkeiten im Rahmen einer Promotion ist erwünscht.
Einstellungsvoraussetzungen sind ein sehr gut abgeschlossenes sozialwissenschaftliches Hochschulstudium (Master/Magister/Diplom) in den Bereichen Journalistik oder Medien- bzw. Kommunikationswissenschaften, sehr gute Kenntnisse und Erfahrungen in empirischen Forschungsmethoden (quantitativ) werden erwartet. Erwartet werden außerdem sehr gute Kenntnisse der statistischen Datenauswertung, insbesondere Erfahrungen mit dem Programmen SPSS. Sehr gute Englischkenntnisse, Teamfähigkeit, Einsatzbereitschaft und Freude am selbstständigen Arbeiten sind vorausgesetzt. 
Die Universität Würzburg strebt eine Erhöhung des Frauenanteils an und fordert daher entsprechend qualifizierte Frauen ausdrücklich zur Bewerbung auf.
Schwerbehinderte Bewerber oder Bewerberinnen werden bei im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt eingestellt.
Bewerbungen mit den üblichen Unterlagen sind bis zum 30. August 2020 zu richten postalisch an die
Professur für Wirtschaftsjournalismus und Wirtschaftskommunikation
z.Hd. Frau Petra Ruoß (Sekretariat),
Sanderring 2,
97070 Würzburg
oder per Email an: petra.ruoss@uni-wuerzburg.de.

Wir weisen darauf hin, dass Bewerbungs- und Vorstellungskosten leider nicht übernommen werden können. Bitte übersenden Sie außerdem ausschließlich Kopie, denn aus Kostengründen können die Bewerbungsunterlagen nicht zurückgeschickt werden, sie werden zeitnah nach Abschluss des Auswahlverfahrens vernichtet.


image1.png
Julius-Maximilians-
UNIVERSITAT
WURZBURG




